

Curs BNR	
Euro	4.27 RON
USD	3.08 RON
GBP	4.89 RON
CHF	3.19 RON
Aur	133.53 RON

## Comisia Europeană nu a închis investigația în cazul C36/2009 în favoarea Oltechim

detalii în pagina 3

Vremea	
Max:	12 °C
Min:	3 °C
Cer parțial noros	
Șanse de precipitații: 20 %	
Umiditate maximă: 39 %	
Vânt: 6 km/h din direcția E	



# Primarul a salvat un om



Ieri, în jurul orelor 17.30, un om s-a urcat pe acoperișul Clădirii Socom Moda Sârquința, chiar deasupra sediului ziarului „Curierul de Râmnic” și s-a așezat pe colțul clădirii în picioare, amenințând că se va arunca! Lumea s-a strâns imediat, au venit și pompierii, Poliția și Ambulanța. Au fost câteva momente bune de panică, timp în care nimeni nu a știut cum să reacționeze.

Polițiștii se temeau de faptul că omul s-ar arunca în gol dacă ar fi bruscat. Îl cunoșteau pe individ, îl reținuseră mai demult pentru furt de telefoane mobile și

de aceea erau chiar timorați, pentru că se temeau ca acesta să nu reacționeze violent. Oamenii de la Ambulanță îl cunoșteau și ei pe **Ion Stoica**, omul care amenința că se aruncă în gol, în urmă cu trei ore tocmai îi făcuseră o injecție. Ei ne-au spus că tânărul de 28 de ani suferă de epilepsie și că este posibil ca stând pe marginea acoperișului să amănțască, să i se facă rău și să intre în criză. Sfârșitul ar fi fost tragic în aceste condiții și de aceea și ei au preferat să aștepte. Între timp, s-a încercat trimiterea pe acoperiș a unui apropiat lui sub pretextul că-i duce o țigară. Răspunsul

a fost violent, amenințările că se aruncă dacă nu pleacă l-au determinat pe acesta să coboare imediat. Alte câteva minute bune nu s-a luat nicio măsură până când pompierii și reprezentanții ai MIRA au tăiat lanțurile cu care era blocată ieșirea pe acoperiș. O doamnă de la Galeriile de Artă a încercat să negocieze cu sinucigașul, dar eforturile sale meritore, de altfel, au rămas fără succes.

Cineva a avut ideea să-l cheme pe primarul Romeo Rădulescu, pentru că îi întrebaseră pe „tovarășii” lui Ion Stoica de ce acesta vroia să se omoare. Răspunsul lor a fost că fuseseră dați afară dintr-o scară de bloc unde se acțiuseră de câteva zile, în mod brutal, chiar în dimineața zilei de ieri.

Primarul a venit și a început să negocieze cu omul de pe acoperiș. La început a strigat de jos, apoi a început să vorbească la telefon; spre surprinderea tuturor, primarul **Rădulescu** a urcat pe clădire și i-a vorbit bărbatului, suficient de convingător, se pare, încât acesta a coborât imediat. Între timp, a ajuns și viceprimarul **Cosmin Constantinescu**. Când a coborât, Ion Stoica a început să plângă și și-a pus ca-

pul în mâini. După el a coborât și Cătălin, un alt băiat al străzii, care se urcase înainte ca să-l convingă să renunțe la ideea sinuciderii. Odată coborât, Romeo Rădulescu l-a luat de braț și i-a vorbit cu multă căldură - ca un negociator profesionist - că nu trebuie să-și facă griji, că-l va duce la Centrul „Ioana” și că nu va mai avea nicio problemă. Au coborât împreună scările, o viață care urma să se stingă, a fost salvată! Primarul a salvat o viață, dar a făcut și o promisiune pe care suntem siguri că și-o va îndeplini. (**Radu TĂCUTU**)

**P.S.:** Ca întotdeauna, am fost uimiți de lipsa de proceduri ale aceluia care ar trebui să se ocupe cu situațiile de urgență. A lipsit perna cu care trebuia cu care trebuia să fie dotați pompierii cu care, eventual, ar fi fost să amortizeze șocul căderii presupusului sinucigaș. Nu au existat mașini cu scară pe care să se urce rapid salvatorii, un comandant al operațiunii de salvare, un cap limpede care să decidă. Vâlcea este un județ nepregătit pentru catastrofe, fie ele umane sau naturale!

**50%**  
**reducere la stocul de jucării**  
Librăria Micul Vrăjitor, Calea lui Traian Sud, Bl. S26,  
fostul magazin NetOne

**30%**  
**reducere la stocurile de vinuri și cadouri**  
Librăria Micul Vrăjitor, Calea lui Traian Sud, Bl. S26,  
fostul magazin NetOne

**NOU**  
**În centrul orașului**  
**Restaurant**  
**La Stejar**  
organizează: Nunți, botezuri, mese festive.  
Două săli - 140 persoane  
- 70 persoane  
Incintă Complex Comercial Simian (fosta fabrică 11  
Iunie)  
Telefon: 0752307425; 0753319807(889)